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Розвиток інтелектуального та творчого потенціалу молоді має вирішальне значення 

для розвитку науково-інноваційного потенціалу держави, розвитку економіки України та 

забезпечення суспільного добробуту. Для розбудови сучасної високорозвиненої економіки 

велику роль відіграє синергія досягнення показників розвитку глобального суспільства, 

таких як інформаційність, наукомісткість та креативність.  

Отримуючи нові знання як головний інструмент інформаційної економіки, та 

набуваючи найактуальнішу навичку ХХІ століття – креативність, молодь може успішно 

генерувати інновації, які є основою для ефективних стартапів.  

Сталий розвиток регіону сьогодні неможливий без трансформації та інноваційної 

політики, у якій активну участь бере молодіжний стартап-рух. Молодіжна наука сприяє 

підвищенню якості життя, зміцненню інноваційних кластерів, зростанню інвестиційної 

привабливості та іміджу області, мотивує молодь залишалася здобувати вищу освіту та 

працювати в Україні.  

Проведення конференції обдарованої учнівської та студентської молоді «Новітні 

технології сучасного суспільства» дозволяє реалізовувати один із напрямів Стратегії 

розвитку Університету, відповідає стратегічним векторам розвитку міста та регіону щодо 

залучення талановитої молоді до інноваційно-наукової діяльності. Завдяки конференції 

відбувається налагодження зв’язків між учнями, студентами, вчителями та викладачами, 

популяризація молодіжної науки та стартап-руху. 

Шановні учасники конференції, бажаю вам завжди бути активними громадянами 

своєї держави, креативними фахівцями та дослідниками, успішними підприємцями та 

розробниками прогресивних інновацій. Розвивайте та удосконалюйте свої ідеї, створюйте 

власні стартапи, мисліть глобально та прагніть до лідерства. Саме ви будете новою елітою 

України, яка рухатиме українську науку, техніку, економіку та суспільство. Впевнений, 

що ваші досягнення стануть надійним фундаментом для успіху нашої країни. 

Зичу організаторам, партнерам та учасникам конференції міцного здоров’я, 

інноваційних ідей, нових перемог, визнання досягнень, натхнення до нових звершень 

задля особистісного розвитку та суспільного добробуту!  

 

 

 


